
【医療機関向け】電子処方箋の導入に向けた課題等に関するアンケート 

URL: https://forms.gle/Hfyn285cti6gQfHv5 

 

＜1 ページ目＞ 

（１） 

 

 

※47 都道府県を選択肢としております。 

（２） 

 

（３） 

 

 

  

https://forms.gle/Hfyn285cti6gQfHv5


（４） 

 

（５） 

 

（６） 

  

 

 

 



 

（７） 

  

（８） 

 

（９） 

  

⇒①を選択した場合、（１０）へ 

⇒①以外を選択した場合、（１１）へ 

 

  



（１０） 

 

（１１） 

 

（１２） 

 

  



 

＜2 ページ目＞ 

 

（１２）で「①電子処方箋システムを導入している」を選択した場合 

（１３） 

  

（１４） 

 

  



（１５） 

 

（１６） 

 

（１７） 

 

  



(１８) 

  

⇒①、②、③、その他を選択した場合、送信。 

⇒④を選択した場合、（１９）へ 

 

＜３ページ目＞ 

（１９） 

  

⇒送信 

  



 

＜2 ページ目＞ 

 

（１２）で「②電子処方箋システムを導入していない」を選択した場合 

（１３） 

 

  



（１４） 

 

（１５） 

 

  



 

（１６） 

 

（１７） 

 

⇒送信 

 

 


